L st o] 2 4] sh 7k 1200 ol ik, e Eh A
3 Feh- 4 %A oS 2 %F7ske] WA|H
: A

51
G2 2
ZolEqth. 2d Iy 5 x 2 & o, x of TSt 2

o
o

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—o.o4x 4 0.02(1200 — x) = —24

® -1.04x + 1.02(1200 - x) = —24

of5hg 9] F7h=F 0.02 x (1200 — x)
AR A2 24 Ho| FAsigonz
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




10(x—3) =3x (x+4)
10x — 30 = 3x + 12
10x - 3x =12+ 30

Tx =42

x=06




x7F -2, -1, 0, 1, 2 F St o, b5 A 5

2T I2WH9?

D 14+6x=-5

®)5-2x=6

©4x+3=2(x+6)

~&B
@x:—l,@x:

7t -2, -1, 0, 1,
wtabA] 37} it

9%
2 2
2%

@ -2x+2=0
@ 5x-3=-3
FA] E=t.

rr
flo




1, g+ 4b ]

[e)
=

flo] =7t 27 o)

S|

S (a-4)x+1=5x-b 9

4.

®)5 @ 11 ® 14

@0

(a—4)x+1=5x->
a—-4=5a=9
1=-b,b

=1

na+4b=9-4=5




2x—3
2

5. WA 2x+5=3ax+19 307104 (3x—1) =23+ o] <]

2 vkl g}, g O gL& FotH?

D1 @ ®

7
OF

W =
ol w
3| o

~&B ~

2223 o g7l x— 6 o]BE

04(3x—1) =23+
2x+5=3ax+1 9 3= x =12 o|t}.

r=12 8 et a= |




® 9




5] Abgto] 1€ Fhebk ol AEo] ol ko] HA] H9ie,

: FE drobgela RErsta o] S9nt.
2 AAgont dofibA] e AT
ol & 27t ol o] el gl

—_

@ 1270 @ 1570 (@)187]1 @ 2170 ® 2474

g
N
=}
|

Fu
Ar
lo
!
off

2L gt o nz

I9x =3x+2x+ 72

4x =172

x=18

whebd] F9lo] HhpUe] HoksL 7hat 4 187Holck.




o BEEo] B2 715 YL g ATARE 24AZE BEARE 36
AlZto] AL}, o] 5 AT AR AT B ES Y2 5 A, B
T SAE 7ol AMgsle] 252 7S A A $2490 F A
A 7re9

@ 10 A7+ @ 12 A7 ® 14 A7t

@)16 A7r ® 18 A7+

_ 1 1
OL To]l oo 717F = o
HTLE—’] Lo finm '—|'—|24, 36 ]‘:]'
_ _ 4
A, BT 328 o] AHER AIZhe x Azl SHE — + = 4
2 _q
36

12+ 3x + 2x = 72
9x =60 .. x =12
THEhA] A T29] F ARE AIREE 4412 = 16 (AZF) o]+,




Hol7t A2 8 whet 24 s Al 4km 2, 2 W= A% 5km 2
AojA S thd o= o] B5F 2 AI7F 15 5o] ARt} o] Ak 2 9
785 FoH?

@ 4km @)5km ® 8km

@ 9km ® 10km

~&B ~

WMo A2kg xkm ek spE § 4 T =270l
5x 4+ 4x = 45

9x =45

xX=25

webA, AEA 2 o] Al 5kmo]t).




10. 10% 9 232N 5% 2882 49 6% 2 282 500g & THE o
10% o] AFE2] 4 F5HH?

@ 50g @100g ® 200g @ 360g ©® 400g

T, AT OFe 2O TR A AW xx 0 | (500—x)x— =

100 100
6
500 X ——
" 100
oFof 100 2 H3HH, 10x+5(500—x) = 3000 10x+2500—5x =
3000
5x = 500

. x=100 (g)




